
PEPELJENJE je simbolična gesta pokore i obraćenja, 
poziv vjernicima da razviju duh poniznosti i žrtve, ta-
kođer, da se uozbilje, da ne zaborave svoju realnost – 
svoj početak i kraj, da stanu čvrsto na zemlju, pokaju 
se za loše postupke i odlučnije prionu radu na sebi 
kroz sakramentalni život, post, molitvu i djela ljubavi.  
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Molimo da nam Gospodin pomogne u plodonosnom korizmenom hodu 

Dobri Isuse, pomozi mi da kroz post i odricanje pročistim svoju ljubav od 
natruha koje priječe da se usredotočim na tebe i tvoj stil života. Molim te 
nauči me postiti. Daj mi milost razumijevanja da korizma nije samo suz-
državanje od nekih nebitnih stvari, nego učenje poštivanja važnih stvari u 
životu. Oslobađanje prostora za vraćanje istinskih vrijednosti, pravih o-
soba i pravilnih postupaka na mjesta koja zaslužuju u mojoj svakodnevici. 
Pokaži mi vrijednost poniznog i radosnog posta i daj da postignem njegov 
cilj: disciplinu nad sobom, ustrajnost u prevladavanju slabosti, snagu za 
borbu s napastima zla i usmjerenost na tebe, Kralja mojega srca i života! 

 
 

 
 

 

Dragi Isuse, tebi je poznato sve što nosim u srcu. Znaš sve moje misli, želje 
i potrebe. Ti razumiješ što ti govore i moje suze i osmijesi. Ti poštuješ što 
ti govori moj pogled i kad je pun snage i kad je klonuo. Tebi ne mogu 
prikriti svoje boli ni strahove, ljubavi ni radosti. Sve to povjeravam ti sa 
željom da me naučiš moliti. Da me naučiš slušati u molitvi. Prihvaćati 
tvoju volju i onda kada mi se ne sviđa. Tvoja volja mnogo je bolja od mojih 
želja, zato me nauči moliti s pouzdanjem. Nauči me kako da svoju molitvu 
iz dana u dan živim unoseći tebe u sve što mislim, govorim i činim. Tako 
jednostavno i tiho kako dišem, tako hrabro i vjerno kako u meni kuca srce 
koje se nikada ne predaje, nego se s tobom i uz tebe uvijek nada i vjeruje. 

Gospodine, pomogni mi da upoznam tvoje Srce puno odanog milosrđa za 
svakog čovjeka. Pokaži mi u svom Srcu pravi razlog zašto trebam postiti i 
moliti. Ne daj da se priklonim samo onome što je trenutno lakše, što me 
neće okrznuti i poremetiti mi navike. Nego mi otvori oči da prepoznam 
jedini put koji vodi prema spasenju, prema tebi - put istine i poštenja. 
Znam da to nije lakši put. To je put koji vodi kroz kalvariju, ali na njegovom 
cilju piše sreća. Zato ne dopusti da se moja volja i snaga, moj trud i napor 
izgubi u pukoj religioznosti, u želji da se pokažem boljim od drugih. Nego 
neka moji izbori ove korizme budu motivirani dubokim iskustvom tvoje 
ljubavi koja s križa nudi geslo milosrđa. Ulij mi u dušu strast za dobrotom 
srca, okrijepi mi tijelo čežnjom za iskrenošću srca. Usmjeri mi korake na 
put strpljivosti i blagosti, put odgovornosti i vjernosti, put odlučnosti i do-
sljednosti. Ne uskrati mi svoje putokaze koji uvijek vode bliže k onima koji 
su moji vjerni pratitelji. I daj da se zajedno s njima oslonim na tvoj križ 
koji nas vodi u dom gdje si ti, gdje smo bezuvjetno i beskrajno voljeni. 

PEPELNICA ILI ČISTA SRIJEDA – POČETAK KORIZME  

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 20. do 26. veljače 2023. 

7. tjedan kroz godinu – Korizmeno vrijeme 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 

Dragi župljani! U evanđelju Isus komen-
tira što to čovjek čuje da je rečeno i opo-
vrgava uvriježene načine na koje se ljudi 
u svijetu ophode. Daje konkretne upute 
kako možemo odgovoriti na njegov zah-
tjev koji nije nimalo jednostavan. On traži 
od nas da budemo savršeni, da budemo 
sveti. Već pri samoj pomisli o toj zadaći, 
mogli bismo se obeshrabriti jer u našem 
iskustvu toliko je pokušaja koji nisu imali 
željeni učinak. Najlakše je odustati. Naj-
lakše je kolutati očima, odmaknuti rukom 
ili se sažaliti nad sobom te prihvatiti lo-
giku svijeta da mi to ne možemo jer smo 
„samo ljudi“. Da, mi jesmo samo ljudi, a 
to znači da smo jedinstveni i neponovljivi, 
da smo sposobni i izvanredni. To što smo 
ljudi znači da je pred nama dužnost da o-
pravdamo povjerenje biti čovjekom. Biti 
hramom Duha Božjega. U tome nema ni-
šta od onoga „samo“ što nam svijet pripi-
suje kao slabost i manu. To „samo“ jest 
sve, kao što i sv. Pavao zaključuje: „Sve je 
vaše, vi Kristovi, a Krist Božji.“ Samo čo-
vjek je svet čovjek, a svoju svetost gubi 
kada više nije samo čovjek. Slušajući Kris-
tov govor, sjećam se kako nam je župnik 
kao djeci koja su tek zakoračila u svijet ve-
likih objašnjavao što znači biti svet. On je 
pojednostavnio tu riječ koja nam je 
zvučala preapstraktno da bismo je mogli 
shvatiti. Rekao je da biti svet znači biti do-
bar čovjek. Biti jednostavno dobar. I to je 
imalo smisla. Tada se to činilo vrlo jedno-
stavnom zadaćom, normalnom i mo-
gućom. Kasnije, kako čovjek odrasta, ne- 

izbježno sluša i druge učitelje. I malo-po-
malo onu prvotnu jednostavnost zatrpa-
vaju natruhe koje stišavaju misao da mo-
žemo biti sveti, izabrani, posebni, Božji i 
voljeni, a pojačavaju misao da smo samo 
dio ovoga svijeta koji nije takav. Koče 
našu odlučnost i urođenu želju da doseg-
nemo savršenstvo. Dragi vjernici, Bog ne 
bi nikad tražio od nas nešto što nije mo-
guće. Zato nemojmo olako povjerovati u-
vjeravanjima da mi nismo sposobni biti 
sveti. Dakako, biti svet ne znači biti umiš-
ljen i bahato se držati superiornim, najpa-
metnijim, najvažnijim, pobjednikom u o-
čima svijeta. Biti svet znači biti pobjednik 
u Božjim očima. To ne znači da nemamo 
ljudskih slabosti, nego da smo ih svjesni i 
da se trudimo prevladati ih. Trudimo se 
da naše slabosti ne budu teret našim bli-
žnjima i da nam ne budu prepreka na 
putu prema Božjim željama za nas! 

Vlč. Ivica, župnik 
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R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

Dan, vrijeme Nakane 

po 20. 2. 18:00  + Zdravko Lesičar, Ivanu i Slavko Selak, ob. Horvat i Ivančić   

ut 21. 2. 18:00 

 I.    + Marija Koščak i ob. Koščak  
II.    + Slavko i Marija Šincek, Ana, Mijo, Lizika, Mile, Ivan,  
          Josip, Štefanija, Stanko, Katica, Rozika i Mijo 
III.   + Papec Josip i Kliček Milan 
IV.   + Seketin Mara i Ivan, Leskovar Đuro i Franca, Šmic Ivan 
V.    + Siročić Marijan, Terezija i Andrija 
VI.  + Draga Martinez 
VII. + Marijan Sajko  
VIII.+ Jelena i Jakov Busija  
IX.  + Dragica Novački i roditelji 
X.   + Mašić Katarina i Ivan 
XI.  + za duše u čistilištu 
XII. + ob. Špoljarić, Kaladić i Milković 

sr 22. 2. 
8:00 

18:00 
 PEPELNICA 
 + Slavko i Nena Potočki, ob. Kuhta i Potočki 

če 23. 2. 18:00  + Vlada i ob. Borović  

pe 24. 2. 18:00 
 + Štefica, Toni i Goran Varga, Nada i Mirko Španić, Josip 
    Darabuš 

su 25. 2. 18:00  + Mirko, Dragica, Mirica i Verica Vujica 

ne 26. 2. 

8:00 
 

10:00 
18:00 

 + Franjo i Štefica Pavetić, ob. Pavetić, Skozit, Šreter i Jelena 
    Medved 
 ŽUPNA SVETA MISA  
 + roditelji Lovasić Ema i Ivan, Maltar Rozalija i Vinko 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 
PROBA ŽUPNOGA ZBORA – ponedjeljak nakon svete mise. 

NA PEPELNICU JE ZAPOVIJEDANI POST (znači uzeti samo 1 
puni obrok u danu) I NEMRS (znači redovito jesti, ali ne 
meso). Zakon nemrsa veže one koji su navršili 14. g., a zakon 
posta obvezuje sve koji su dostigli punoljetnu dob pa do 60. 
g. života. Obratimo se i vjerujmo evanđelju! 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE – svakoga četvrtka od 17:00 do 18:00 sati 
Nakana: za plodonosnu korizmu 

KRIŽNI PUT u župnoj crkvi održat će se u petak u 17:30 h 
Tijekom korizme križni put molit će se utorkom i petkom. 

Od srca hvala svima koji su svojim darom i dobrotom srca doprinijeli da naša 
župa donira 1687 eura za pomoć stradalima u potresu u Turskoj i Siriji.  

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

Dan Blagdan Misli i liturgijska čitanja 

po 20. 2. 
Leon Čudotvorac, 

Lav, Lea 
Vjerujem, Gospodine! Pomozi mojoj nevjeri! 

Sir 1,1-10; Ps 93,1-2.5; Mk 9,14-29 

ut 21. 2. 
Sv. Petar Damiani,  

biskup i crkveni  
naučitelj 

Sin Čovječji predaje se… Tko želi biti prvi,  
neka bude od svih posljednji! 
Sir 2,1-11; Ps 37; Mk 9,30-37 

sr 22. 2. PEPELNICA 
Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.  
Jl 2,12-18; Ps 51,3-6a.12-14.17; 2Kor 5,20 – 

6,2; Mt 6,1-6.16-18 

če 23. 2. 
Polikarp, Romana, 

Grozdan 
Tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga 

spasiti.  Pnz 30,15-20; Ps 1,1-4.6; Lk 9,22-25 

pe 24. 2. 
Montan, Goran,  
Modest, Sinerot 

Kad im se ugrabi zaručnik, tada će postiti. 
Iz 58,1-9a; Ps 51,3-6a.18-19; Mt 9,14-15 

su 25. 2. 
Nestorije, Cezarije, 

Hrvoje, Donat, 
Berislav, Viktorin 

Nisam došao zvati pravedne, nego grješnike  
na obraćenje. 

Iz 58,9b-14; Ps 86,1-6; Lk 5,27-32 

ne 26. 2. 
PRVA KORIZMENA 

NEDJELJA 

Isus posti četrdeset dana i đavao ga iskušava. 
Post 2,7-9; 3,1-7; Ps 51,3-4.5-6a.12-14.17;  

Rim 5,12-19; Mt 4,1-11 

ŽUPNI VJERONAUK zbog školskih praznika neće se ovaj tjedan održati. 

Svim vjeroučenicima želimo ugodan odmor, a njihovim učiteljima zanimljive misli za 
promišljanje: Ako ste održali sat, ne znači da ste dobro odradili posao. Ako ste ostvarili 
plan i program, ne znači da ste dobro odradili posao. Ako ste promovirani u mentora ili 
ste postali savjetnik, ne znači da ste dobro odradili posao. Ako ste postali ministar, ne 
znači da ste dobro odradili posao. Ako ste zapalili iskru u djeci, ako su zbog vas zavoljela 
učenje, ako ste odgojili zdravije, bolje i sretnije ljude, znači da ste dobro odradili posao.  

„MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!“  

     

I 
 

... I TAKO SAM 
SPASIO SVIJET! 

Hoćeš biti 
heroj... to ne ide 

bez korizme... 


